

**KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
TÖRÖCSKEI TELEPÜLÉS RÉSZI ÖNKORMÁNYZATA**

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Töröcskei Településrészi Önkormányzata **2013. november 15.** napján a Töröcskei Községi Házban – Kaposvár, Harang utca 1/b. szám alatt - megtartott **rendkívüli** üléséről.

Megjelentek:

A megjelent részönkormányzati tagok és meghívottak nevét a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként csatolt jelenléti ív tartalmazza.

Czimmermanné Németh Andrea tanácsnok köszöntötte a rendkívüli részönkormányzati ülésen megjelent tagokat és a hivatal munkatársait. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a testület 7 tagja közül 4 fő van jelen, így a részönkormányzati ülés határozatképes. A meghívó alapján az ülés napirendjét elfogadásra javasolta.

A testület tagjai az ülés napirendjét a módosítással együtt egyhangúan, 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatva az alábbi határozatot hozták:

35/2013. (XI. 15.) Töröcskei Településrészi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Töröcskei Településrészi Önkormányzata a rendkívüli ülés meghívóban jelzett napirendjét elfogadta.

A meghívó a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként csatolva.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Tájékoztató a töröcskei buszfordulóról

Előterjesztő: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik: Szirják Imréné igazgató

Szirják Imréné igazgató tájékoztatta a településrészi önkormányzati képviselőket, hogy rövid időn belül megépül egy ideiglenes buszforduló Töröcskén a Fenyves utcában ott, ahol jelenleg is megfordul a (nem csuklós) busz. A végleges megoldás műszaki lehetőségeit vizsgálja a Hivatal.

Czimmermanné Németh Andrea elnök megköszönte a Hivatal gyors segítségét.

A testület a tájékoztatót egyhangúan 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta és az alábbi határozatot hozta:

36/2013. (XI. 15.) Töröcskei Településrészi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Töröcskei Településrészi Önkormányzata megtárgyalta a Töröcskei buszfordulóról szóló szóbeli tájékoztatót és azt elfogadta. Egyúttal megköszönte a buszforduló ideiglenes kiépítését.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a részönkormányzat elnöke az ülést bezárta.

K. m. f.

Czimmermanné Németh Andrea
tanácsnok

Szelthaffner László
jegyzőkönyv-hitelesítő